
AMASYA ÜNİVERSİTESİ EK YERLEŞTİRME İLANI

Sevgili Aday Öğrenci:
Lütfen linkte yer alan aday başvuru formunu bilgisayar ortamında ve büyük harfler kullanılarak doldurunuz. İletişim problemini önlemek amacı ile telefon numaranız ve e-posta adresinizin doğruluğundan emin olunuz. Ek 2. Belgesi üzerinde bulunan Amasya Üniversitesine ait bölüm ve programları inceleyerek 8 adet tercihinizi aday başvuru formundaki boşluğa yazınız. Bölüm ve programların ücretlerine buradan ulaşabilirsiniz. Daha sonra doldurduğunuz aday başvuru formu ile aşağıdaki istenen belgelerin taranmış halini (sadece jpg veya pdf uzantılı dosya olarak) https://yoskayit.amasya.edu.tr/ linki üzerinden önce kayıt yaparak gireceğiniz başvuru bölümüne yükleyiniz.  Başvurunuzu 18-26 Ağustos 2022 tarihleri arasında gerçekleştirmelisiniz. 

İlk yerleştirme işlemleri sonucunda boş kalan kontenjanlar için 18- 26 Ağustos 2022 tarihleri Arasında Ek Yerleştirme yapılacaktır. 
Aday, dilekçe örneğini indirdikten sonra doldurarak en fazla sekiz tane tercih yapabilecek olup tercihlerini kuruma gönderdikten sonra değişiklik yapamayacaktır. Aday yerleştirme işlemleri, alınan sınav puanı, diploma notu ve tercih sırasına göre değerlendirilecektir. 
Adaylar, yerleştirme başvuru formuna yazdıkları ve başvuru için ekledikleri her türlü belgenin doğruluğundan sorumludur. Yanlış, eksik, sahte, hatalı, aldatıcı vb. belge sunan adayların yerleştirme işlemleri iptal edilir. Söz konusu adaylar hakkında ilgili mevzuat çerçevesinde kanuni ve idari işlem tesis edilir.
Aday, en fazla sekiz tane tercih yapabilecek olup tercihleri onaylandıktan sonra değişiklik yapamayacaktır. Aday yerleştirme işlemleri, alınan sınav puanı ve tercih sırasına göre değerlendirilir.
Sistemde online olarak doldurulacak ve yüklenecek belgeler:
a) Aday Başvuru Formu 
b) Sınav Sonuç Belgesi: Türkçe veya İngilizce olarak doldurulmuş sınav sonuç belgesi tek sayfa olarak “pdf” formatında olmalıdır.
c) Pasaport/Kimlik: Kimlik bilgilerinin yer aldığı sayfalar tek sayfa olarak “pdf” formatında olmalıdır.
d) Lise Diploması 
Başvuru yapan adayların değerlendirme ve bölüm/programlara yerleştirme işlemleri puan üstünlüğü esasına dayalı olarak gerçekleştirilir.
Önlisans programları için en az 100/50, lisans programları en az 100/60 Yabancı Öğrenci Sınavından alınmış puan şartı aranmaktadır. 
Tıp Fakültesi için lise mezuniyet notu ile başvuru yapılmaz. Diğer Programlar için en az %50 Lise mezuniyet notu ortalaması aranır. 
Üniversitemiz aşağıdaki listede yer alan üniversiteler tarafından gerçekleştirilen ve sonuç belgesi üzerinde doğrulama kodu bulunan yabancı öğrenci sınavı sonuçlarını kabul etmektedir. Yabancı öğrenci sınav sonuçları 1 (bir) yıl geçerlidir. 
AMASYA ÜNİVERSİTESİ TARAFINDAN KABUL EDİLEN YABANCI ÖĞRENCİ SINAVLARI	
1. KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ 
2. AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ
3. ALANYA ALAADDİN KEYKUBAT ÜNİVERSİTESİ
4. ANADOLU ÜNİVERSİTESİ
5. ANKARA ÜNİVERSİTESİ
6. ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ
7. AYDIN ADNAN MENDERES ÜNİVERSİTESİ
8. BALIKESİR ÜNİVERSİTESİ
9. BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ
10. BURSA ULUDAĞ ÜNİVERSİTESİ
11. ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ
12. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 
13. EGE ÜNİVERSİTESİ
14. ERCİYES ÜNİVERSİTESİ
15. ERZURUM TEKNİK ÜNİVERSİTESİ 
16. GAZİANTEP ÜNİVERSİTESİ
17. GEBZE TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
18. İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ 
19. İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ-CERRAHPAŞA 
20. KAFKAS ÜNİVERSİTESİ
21. KARADENİZ TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
22. KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ
23. KÜTAHYA DUMLUPINAR ÜNİVERSİTESİ
24. MANİSA CELÂL BAYAR ÜNİVERSİTESİ 
25. MARMARA ÜNİVERSİTESİ
26. MERSİN ÜNİVERSİTESİ
27. NECMETTİN ERBAKAN ÜNİVERSİTESİ
28. ONDOKUZ MAYIS ÜNİVERSİTESİ
29. PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ
30. RECEP TAYYİP ERDOĞAN ÜNİVERSİTESİ
31. SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
32. SELÇUK ÜNİVERSİTESİ
33. SİVAS CUMHURİYET ÜNİVERSİTESİ
34. SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ
35. UŞAK ÜNİVERSİTESİ
36. VAN YÜZÜNCÜ YIL ÜNİVERSİTESİ 
NOT: ÇEVRİMİÇİ (ONLINE) YAPILAN YÖS SINAVLARI KABUL EDİLMEYECEKTİR.
